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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区教育委員会非常勤職員の報酬及び費用弁償

に関する規則の一部改正について 

日程第２  報告事項   平成２７年度「学校評価アンケート」の実施結果

の公表について 

 

 資料配布 

 ・教職員の服務の厳正について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第１６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席職

員は学校運営課長です。署名委員は木村委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  目黒区教育委員会非常勤職員の報酬及び費用弁償に関する規則

の一部改正について（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    要望事項でございますけれども、通常学級の看護師についての

最大の課題は人員の確保です。関係者と十分連携を図りながら、

人員確保に取り組んでいただきたいと思います。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２７年度「学校評価アンケート」の実施結果の公表につい

て（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    別紙１の表現の仕方ですけれども、ホームページに載せるとい

うことで、区民、一般の方が見られるというところで、誤解を受

けるおそれのある表現に気がつきました。 

       別紙１の２ページの中ほどに、「最も肯定的評価が低い」とい

う表現があります。それから３ページの２では、「最も肯定的評

価が低かった」と、それからその次の「相対的には低い値」とい

う表現があります。初めて読む人が見ると、「肯定的評価が低い」

というのがどういう意味合いなのかわかりづらいと思います。高

い評価をされているのに、「肯定的評価が低い」という表現にな

ってしまうと、高いという意味合いが消えてしまうと思いますの

で、何か別の表現がよいと思います。 

       それから、別紙２の最後のところに、小学校１年生から３年生

までのアンケートの項目がありますけれども、これは１年生から
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３年生までということで、あえて平仮名書きになっていますが、

読みづらいなという印象を受けましたので、あえてここで平仮名

にこだわる必要はないと思います。 

○説明員   表記の件でございますが、確かに表記の揺れがあると思います。

また、何をもって相対的にということも考えられますので、改め

て文言を精査してまいりたいと考えております。 

       それから、小学校１年生から３年生までのアンケートにおける

文字の件ですが、こちらは実際のアンケート用紙は、フォントを

大きくしまして読みやすい字で表記しております。また、平仮名

で書いてある件につきましては、四者による設問の内容を比較で

きるようにということで、客観的に載せてございます。子どもた

ちが実際習う漢字等、発達段階に沿って漢字を使用しております

ので、この表記を示してございます。 

○委員    Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ、Ｅの各評価の説明はどこに表記してあります

か。 

○説明員   Ａが一番いい評価、Ｂがその次、その次がＣ、Ｄとなりますが、

確かに説明が付加されておりませんので、わかりやすいように説

明をつけ加えたいと思います。 

○委員    先ほどの説明の中で、ホームページを音声で閲覧する方にも考

慮してということで「パーセント」という文字を全部つけてある

とのことでしたが、「パーセント」という文字の占める割合が各

欄の３分の２くらいを占めているものですから、Ａがどのくらい、

Ｂがどのくらいという数値のインパクトが薄くなってしまいます。

できたら「パーセント」は数字から外して、一括して数字が「パ

ーセント」を表す旨を表記したほうがよいのではないでしょうか。 

○委員    私も説明を聞いていて、音声で入れるということがよくわから

なかったので、これを見たとき「パーセント」の文字だけが目に

入ってきて、見づらいなというのが印象です。 

○説明員   ご指摘のとおり、目で見る場合には非常に読みづらいものがあ

るやもしれませんが、昨年度は「パーセント」という文字がつけ

てありませんでした。ホームページを音声によって閲覧する方も

いらっしゃいますので、その場合には自動的に、Ａ、４６．６パ

ーセント、Ｂ何パーセントと読み上げていきます。その配慮で「パ

ーセント」という文字をつけてございます。 

○委員    例えば数字だけを１段階太くすると読みやすくなる気がします

ので、よろしくお願いします。 
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○説明員   ご指摘を受けまして、数字を大きく表示することはできますの

で、対応させていただきます。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

  資料配布 ・教職員の服務の厳正について 

 

○委員長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５７分閉会） 


